## Тезисы отчета заседания ДжиБиСи от 18/09/2024 года.

Офис по связям с общественностью Органа ДжиБиСи

Представляем вашему вниманию тезисы отчёта заседания ДжиБиСи от 18/09/2024.

Цель отчета:

Подробный обзор ключевых тем, которые обсуждались на заседании ДжиБиСи.

Встреча началась с вознесения молитв под руководством Гуру Прасад Свами. Затем Хридая Чайтанья дас зачитал отрывок из "Чайтанья Чаритамрита, Антья", 11.105:

Перевод: «Харидас Тхакур был не только величайшим преданным, но и обладал глубочайшими познаниями. Ему выпала на долю удача — покинуть мир до ухода Шри Чайтаньи Махапрабху»

Комментарий: «Здесь говорится, что Харидас Тхакур был величайшим знатоком писаний (парама-видван). В действительности самая важная наука — это наука о том, как освободиться от оков материального существования. Любой, кто знает эту науку, должен считаться величайшим ученым. Каждый, кто понял бренность материального мира и знает, как достичь вечного положения в духовном мире, каждый, кто знает, что Верховную Личность Бога нельзя постичь эмпирическим путем, должен считаться величайшим ученым. Харидас Тхакур постиг эту науку в совершенстве. Поэтому здесь его называют парама-видван. Он сам проповедовал важность повторения маха-мантры Харе Кришна, которое рекомендуют священные писания. В "Шримад Бхагаватам" (7.5.24) говорится: Существует девять методов преданного служения Кришне, самыми важными из которых являются шраванам и киртанам [ШБ 7.5.23] — слушание и повторение. Харидас Тхакур прекрасно знал эту науку, поэтому к нему применим эпитет сарва-шастрадхити. Любой, кто постиг суть всех ведических писаний, должен считаться самым образованным человеком, в совершенстве постигшим смысл всех шастр».

(перевод текста и комментария согласно русскому изданию "Шри Чайтанья чаритамрита", Антьялила, напечатанному в 2015г.)

На встрече были обсуждены следующие важные темы:

## 1. <u>Комитет по взаимодействию между ДжиБиСи и органом ИСККОН – «Бюро ИСККОН» - состояние дел на текущий момент</u>

Комитет по взаимодействию между ДжиБиСи и органом ИСККОН – «Бюро ИСККОН» (Совет из управляющих ИСККОН в Индии) доложил о положительном прогрессе в двух ключевых областях его работы: "взаимоотношения" и "Гуру-Таттва". Сформированный сроком на три года, данный Комитет проводил регулярные встречи и обсуждения с целью устранения пробелов и улучшения взаимоотношений между ДжиБиСи и «Бюро ИСККОН».

По теме Гуру Таттвы данный Комитет провел обширное исследование, изучил документы Консультативного Совета по Шастрам, которые были одобрены Органом ДжиБиСи, а также изучил документ, написанный Бхану Свами.

Комитет признал, что необходимо внести дальнейшую ясность в отношении различных аспектов Гуру Таттвы, прежде чем принимать решение о возможности введения «Вайшнави Дикша Гуру».

Комитет по-прежнему осознает чувствительность вопросов, связанных с особенностями культуры, по вопросу введения «Вайшнави Дикша Гуру». Как только будет достигнуто базовое понимание Гуру Таттвы, будут проведены консультации с различными группами ученых-преданных, прежде чем представить окончательный отчет в Совет ДжиБиСи.

## 2. Исполнительный Комитет ДжиБиСи по надзору за имуществом ИСККОН

Региональный Европейский Совет ДжиБиСи выдвинул на обсуждение тему о роли и рамках деятельности Исполнительного Комитета ДжиБиСи по надзору за имуществом ИСККОН (ГЕПОК), касательно имущественных вопросов, вопросов собственности в ИСККОН. ГЕПОК отвечает за управление, надзор и разработку профессиональных стандартов, касающихся вопросов собственности, как указано в волеизъявлении Его Божественной Милости А.Ч. Бхактиведанты Свами Прабхупады ("Завещание"). Исполнительный Комитет ДжиБиСи по надзору за имуществом ИСККОН учреждается Органом ДжиБиСи, при этом члены Исполнительного Комитета ДжиБиСи служат в этом Комитете какое-то время, после чего происходит ротация членов данного Комитета (ГЕПОК).

Члены ГЕПОК: Рамешвара Дас и Шива Шанкар Дас представили презентацию и рассказали о роли и компетенциях ГЕПОК. Дальнейшее обсуждение этой темы будет проведено позднее для более углубленного обсуждения.

## 3. Последствия нарушения конфиденциальности

Исполнительный комитет Органа ДжиБиСи стремится к улучшению и восстановлению конфиденциальности на заседаниях ДжиБиСи. Для решения этой проблемы была назначена группа юристов, которая подготовит предложение о последствиях нарушения конфиденциальности. Для сотрудничества с юридическим отделом и помощи при разработке этого предложения был создан подкомитет из членов ДжиБиСи.

После завершения работы предложение о последствиях нарушения конфиденциальности будет представлено Органу ДжиБиСи для обратной связи и официального голосования по данному вопросу.

- Опубликовано от имени офиса по связям с общественностью Органа ДжиБиСи 18/09/2024 года